PesyabTat ankeryBanHs «CaMocTiiiHA po00Ta CTYJAEHTa)
3100yBauiB ocBiTH cneniagbHoOCcTI EHepreTnyne MamimHOOyAyBaHHS
1. SIk Bu craBuTecs a0 TOro, mo 30iLIbIIMJIH 00cAr Bamioro HaB4YaJILHOIO
HABAHTAKEHHA 32 PAXYHOK BUKOHAHHS CAMOCTIiHHOI po0oTH?
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3. 3 axumu TpyaHomamu Bu 3ycrpiuaerecs mig 4yac BUKOHAHHS CAMOCTIHHOI

poboTu?
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4. Yu orpumyere Bu nopaau 3 opranizauii caMocTiiiHOI po00TH Yy BUKJIaga4a?

NMUTAHHHA 4

E CryoeHtTd B BIACOTOK Big rpynu
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E CTyaeHTH 33 1

H BiZICOTOK Bif rpynu 97,06 2,94

5. Slkmo Tak, TO AKi MopaaM 3 oprasizamii camoctiiiHoi podoTn Bu oTrpumyere
Bil BUKJIagaya?
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E CTygeHTM rpyn = BiICOTOK Bif rpynwm

35

29,41
30
25
20
15
10
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H BiZICOTOK Bif rpynu 29,41 20,59 26,47 23,53



